InterFix Sp. z 0.0. Sp. k. I N T E R F I X

Ul. Obroncéw Maodlina 7d
30-733 Krakow

KRAJOWA DEKLARACJA WLASCIWOSCI UZYTKOWYCH
Nr. 01/2022/SYSTEM INTERFIX

Zestaw produktéw do mocowania i podwieszania przewodéw instalacyjnych w budynkach nowo wznoszonych
oraz remontowanych

1. Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu:

Wzory produktéw oraz numery katalogowe producenta:

Nr kat. nazwa Nr kat. nazwa
1230020 | ZASLEPKA DO SZYNY 30X20 51 640 017 OBEIMA IFX M8/M10 17-19 3/8"
1230030 ZASLEPKA DO SZYNY 30X30 51640020 OBEJMA IFX M8/M10 20-23 1/2"
1230041 ZASLEPKA DO SZYNY 41X41 51 640 025 OBEJMA IFX M8/M10 25-30 3/4"
1230062 | ZASLEPKA DO SZYNY 41X62 51 640 031 OBEIMA IFX M8/M10 31-38 1"
1230082 | ZASLEPKA DO SZYNY 41X82 51 640 040 OBEJMA IFX M8/M10 40-46 5/4"
1240810 | SLIZG ES-1S M8/M10, 42 mm 51 641 016 OBEJMA IFX M8 12-16 1/4”
1240 856 WIESZAK WAHADLOWY RS M8 51641019 OBEIMA IFX M8 17-19 3/8“
1241075 WIESZAK WAHADEOWY RS M10 51 641 023 OBEJMA IFX M8 20-23 1/2%
1241291 | SUIZG ES-1M M10/M12, 80 mm 51641 030 OBEJMA IFX M8 25-30 3/4*
1241292 SLIZG ES-2M M10/M12, 140 mm 51 641 038 OBEJMA IFX M8 31-38 1*
1241294 WIESZAK WAHADLOWY RS M12 51 641 046 OBEJMA IFX M8 4046 5/4“
1257015 OBEJMA STANDARD 14-17mm M8/10 51 641 053 OBEJMA IFX M8/M10 48-53 1 1/2"
1257018 OBEJMA STANDARD 17-20mm 3/8" M8/10 51 641 059 OBEIMA IFX M8/M10 54-59
1257022 OBEJMA STANDARD 21-24mm 1/2" M8/10 51 641 064 OBEJMA IFX M8/M10 6064 2*
1257028 OBEJMA STANDARD 27-30mm 3/4" M8/10 51 641 071 OBEJMA IFX M8/M10 67-71
1257035 OBEJMA STANDARD 33-36mm 1" M8/10 51 641078 OBEIMA IFX M8/M10 72-78 2 1/2*
1257 040 OBEJMA STANDARD 38-41mm M8/10 51 641 086 OBEJMA IFX M8/M10 81-86
1257 042 OBEJMA STANDARD 42-45mm 1 1/4" M8/10 51 641 092 OBEJMA IFX M8/M10 87-92 3“
1257048 OBEJMA STANDARD 48-51mm 1 1/2" M8/10 51 641 103 OBEJMA IFX M8/M10 95-103
1257054 OBEJMA STANDARD 54-57mm M8/10 51 641 116 OBEJMA IFX M8/M10 102-116 4“
1257 060 OBEJMA STANDARD 59-62mm 2" M8/10 51641117 OBEJMA IFX M8 102-116 4“ EKO
1257070 OBEJMA STANDARD 67-72mm M8/10 51641127 OBEIMA IFX M8/M10 121-127
1257076 OBEJMA STANDARD 72-78mm 2 1/2" M8/10 51 641 141 OBEJMA IFX M8/M10 133-141 5
1257089 OBEJMA STANDARD 84-89mm 3" M8/10 51 641 168 OBEJMA IFX M8/M10 159-168 6”
1257114 OBEJMA STANDARD 109-114mm 4" M8/10 51641170 OBEJMA IFX M8/M10 164-170
1257139 OBEJMA STANDARD 133-141mm 5" M8/10 51 641 188 OBEIMA IFX M8/M10 182-188
1257 168 OBEJMA STANDARD 160-170mm 6" M8/10 51 641 203 OBEJMA IFX M8/M10 193-203
1257 200 OBEJMA STANDARD 198-202mm M8/10 51 641 210 OBEJMA IFX M8/M10 204-210 8
1257 219 OBEJMA STANDARD 210-221mm 8" M8/10 51 641 219 OBEJMA IFX M8/M10 210-219
1060 207 KATOWNIK 90st 20tw 41 UNI 51642 016 OBEJMA IFX CLIP M8 12-16 1/4"
1330110 | DYBEL UNIWERSALNY IFX 10 51642018 OBEJMA IFX CLIP M8 17-19 3/8"
1330112 DYBEL UNIWERSALNY IFX 12 51 642 020 OBEJMA IFX CLIP M8 20-23 1/2"
1330114 | DYBEL UNIWERSALNY IFX 14 51 642 025 OBEJMA IFX CLIP M8 25-30 3/4"
2164 008 TEUMIK DRGAN 2xM8 51642 032 OBEJMA IFX CLIP M8 31-38 1"




InterFix Sp. z 0.0. Sp. k.
Ul. Obroricéw Modlina 7d
30-733 Krakow

INTERFIX

2140030 PROFIL GUMOWY DO SZYNY C 30 51642040 OBEJMA IFX CLIP M8 40-46 5/4"

2140041 | PROFILGUMOWY DO SZYNY S 41 51 642 050 OBEJMA IFX CLIP M8 48-53 1 1/2"
1370810 | SRUBA SZYNOWA C UNI M8 51642 051 OBEJMA IFX CLIP M8/M10 12-16 1/4"

1370 840 NAKRETKA SLIZGOWA C UNI M8 51 642 052 OBEJMA IFX CLIP M8/M10 17-19 3/8"
1371040 | NAKRETKA SLIZGOWA C UNI M10 51 642 053 OBEJMA IFX CLIP M8/M10 20-23 1/2"
1373088 | ZACZEP DO DZWIGARGW TYP C 51 642 054 OBEJMA IFX CLIP M8/M10 25-30 3/4"
1379025 | KATOWNIK LEKKI 90st 2otw QLFFA 51 642 055 OBEJMA IFX CLIP M8/M10 31-38 1"
1379035 KATOWNIK LEKKI 90st 3otw QLFFA 51 642 056 OBEJMA IFX CLIP M8/M10 40-46 5/4"
1379045 | KATOWNIK LEKKI 90st 4otw QLFFA 51642 057 OBEIMA IFX CLIP M8/M10 48-53 1 1/2"
1390125 | LACZNIK PLASKI 90st 2otw QFA 51 642 059 OBEJMA IFX CLIP M8/M10 54-59

1390145 | LACZNIK KRZYZOWY QFX 51 642 064 OBEIMA IFX CLIP M8/M10 60-64 2"
1390146 | LACZNIK PROSTOPADLY QFT 51642078 OBEJMA IFX CLIP M8/M10 72-78 21/2"
1390147 | LACZNIK PLASKI QFI 51642 087 OBEJMA IFX CLIP M8/M10 87-92 3"

1390 155 WSPORNIK KATOWY QKON 51642 116 OBEJMA IFX CLIP M8/M10 102-116 4"
1390185 KATOWNIK REGULOWANY QFFS 5163 010 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.10 gr.13mm
1390621 | NAKRETKA SLIZGOWA M6 QRN 5163012 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.12 gr.13mm
1390821 | NAKRETKA SLIZGOWA M8 QRN 5163 015 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.15 gr.13mm
1391050 | LACZNIK SZYN 41 QFDD 5163018 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.18 gr.13mm
1391065 | PODKLADKA SYSTEMOWA 10 QCA 5163019 OBEJMA DO INST. CHEODU KX.19 gr.13mm
1391221 | NAKRETKA SLIZGOWA M12 QRN 5163022 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.22 gr.13mm
1391 265 PODKEADKA SYSTEMOWA 12 QCA 5163 028 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.28 gr.13mm
1391391 | PLYTA MONTAZOWA QB 5163035 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.35 gr.13mm
1391621 | NAKRETKA SLIZGOWA GW.WEW M16 5163 042 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.42 gr.13mm
1392226 | NAKRETKA SLIZGOWA GW.WEW 1/2" 5163 048 OBEJMA DO INST. CHEODU KX.48 gr.13mm
1393535 KATOWNIK 3otw 41X41 QFFA 135 5163 054 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.54 gr.13mm
1393545 KATOWNIK 4otw 41X41 QFFA 135 5163 057 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.57 gr.13mm
1393565 | KATOWNIK 4otw 41x41 QFA 135 5163 060 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.60 gr.13mm
1394 008 PODPORA KATOWA QBF 5163 064 OBEJMA DO INST. CHEODU KX.64 gr.13mm
1394111 | KATOWNIK 3D QFCL-R 5163 070 OBEJMA DO INST. CHEODU KX.70 gr.13mm
1394138 | UCHWYT U 41x41 QFU 5163 076 OBEJMA DO INST. CHEODU KX.76 gr.13mm
1394148 | LACZNIK SZYN SYSTEMOWY 41 QFDC 5163 089 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.89 gr.13mm
1394158 | PLYTA MONTAZOWA 41x41 QB41 5163 102 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.102 gr.13mm
1394159 | STOPA MONTAZOWA 41x41 QBS 5163 108 OBEIMA DO INST. CHLODU KX.108 gr.13mm
1394178 KATOWNIK 4D QFCL-R 5163 114 OBEIMA DO INST. CHtODU KX.114 gr.13mm
1394525 KATOWNIK 45st 20tw 41x41 QFFA 45 5163 133 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.133 gr.13mm
1394 458 STOPA MONTAZOWA 41x82 QBS82 5163 140 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.140 gr.13mm
1399025 KATOWNIK 90st 2otw 41x41 QFFA 5163 160 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.160 gr.13mm
1399 035 KATOWNIK 90st 3otw 41x41 QFFA 5163 168 OBEIMA DO INST. CHLODU KX.168 gr.13mm
1399 045 KATOWNIK 90st 4otw 41x41 QFFA 5163219 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.219 gr.13mm
1399055 | KATOWNIK 2D 90st 41 2otw QFAZ 5163 273 OBEJMA DO INST. CHEODU KX.273 gr.13mm
1399065 KATOWNIK 2D 90st 41 4otw QFAZ 5164 010 OBEJMA DO INST. CHtODU KX.10 gr.19 mm
1430305 | PODPORA DACHOWA BIG FOOT 305x305 5164012 OBEJMA DO INST. CHtODU KX.12 gr.19 mm
1430 450 PODPORA DACHOWA BIG FOOT 450x450 5164015 OBEJMA DO INST. CHEODU KX.15 gr.19 mm




InterFix Sp. z 0.0. Sp. k.
Ul. Obroncéw Modlina 7d
30-733 Krakow

INTERFIX

1460 135 INTERFOOT STOPA KWADRATOWA 350x350 5164018 OBEIMA DO INST. CHLODU KX.18 gr.19 mm
1460 150 INTERFOOT STOPA KWADRATOWA 500x500 5164022 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.22 gr.19 mm
1474250 | INTERFOOT STOPA LINIOWA AL 250x60mm 5164028 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.28 gr.19 mm
1474 450 INTERFOOT STOPA LINIOWA AL 450x60mm 5164035 OBEJMA DO INST. CHEODU KX.35 gr.19 mm
1464 600 INTERFOOT STOPA LINIOWA AL 600x90mm 5164 042 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.42 gr.19 mm
5214 483 STOPA MONTAZOWA REGULOWANA S 41 5164 048 OBEJMA DO INST. CHEODU KX.48 gr.19 mm
1467 250 INTERFOOT STOPA GN 250x160x90mm 5164054 OBEJMA DO INST. CHEODU KX.54 gr.19 mm
1467 450 INTERFOOT STOPA GN 450x160x90mm 5164057 OBEJMA DO iNST. CHLODU KX.57 gr.19 mm
1474245 INTERFOOT STOPA 100x100mm M10 5 164 060 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.60 gr.19 mm

2 240 001 AMORTYZATOR GUMOWY 5 164 064 OBEJMA DO INST. CHEODU KX.64 gr.19 mm
3910063 NAKRETKA SLIZGOWA TYP C M8 5164 070 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.70 gr.19 mm
3910064 NAKRETKA SLIZGOWA TYP C M10 5164076 OBEJMA DO INST. CHEODU KX.76 gr.19 mm
3910073 STOPA MONTAZOWA S 41X41 KPL-T 5164 089 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.89 gr.19 mm
5214010 | tACZNIK SZYN C KPL 5164102 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.102 gr.19 mm
5214020 | LACZNIK SZYN S 41 KPL 5164 108 OBEJMA DO INST. CHtODU KX.108 gr.19 mm
5214381 STOPA MONTAZOWA LEKKA C 30x30 5164114 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.114 gr.19 mm
5214382 STOPA MONTAZOWA C 30x30 KPL 5164 133 OBEIMA DO INST. CHtODU KX.133 gr.19 mm **
5214 383 STOPA MONTAZOWA LEKKA C 30x30/P 5164 140 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.140 gr.19 mm **
5214391 KATOWNIK 90st C 4otw 30x30 5164 160 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.160 gr.19 mm **
5214392 | KATOWNIK IFX C 90st 4otw 5164 168 OBEJMA DO INST. CHLODU KX.168 gr.19 mm **
5214 481 STOPA MONTAZOWA LEKKA S 41x41 5164219 OBEJMA DO INST. CHEODU KX.219 gr.19 mm **
5214 482 STOPA MONTAZOWA S 41x41 KPL-S 5164 273 OBEJMA DO INST. CHEODU KX.273 gr.19 mm **
5214486 | tACZNIKU 41 5214 492 KATOWNIK 90st S 2otw 41x41

5214487 | LACZNIK U 62 5214 493 KATOWNIK 90st S 3otw 41x41

5214488 | tACZNIK U 82 5214 494 KATOWNIK 90st S 4otw 41x41

5214 490 KATOWNIK 90st S 4otw 41x41 5214 495 KATOWNIK 45st S 3otw 41x41

5214 491 KATOWNIK 90st C Wzmocniony 5214 496 KATOWNIK 90st S 4otw Wzmocniony
5214730 | WSPORNIK KATOWY SZYN 45-300MM 5314 084 SRUBA MLOTKOWA C M8x40

5314 008 NAKRETKA SLIZGOWA S M8 5314086 SRUBA ME{OTKOWA C M2x60

5314010 | NAKRETKA SLIZGOWA S M10 5314088 SRUBA MLOTKOWA C M8x30

5314012 NAKRETKA SLIZGOWA 5 M12 5314184 SRUBA MLOTKOWA S M8x40

5314016 | NAKRETKA SLIZGOWA S M16 5314186 SRUBA MLOTKOWA S M8x60

5314 208 NAKRETKA SLIZGOWA S FIX M8 5314188 SRUBA MLOTKOWA S M8x100

5314210 | NAKRETKA SLIZGOWA S FIX M10 5314214 SRUBA MLOTKOWA S M10x40

5314212 NAKRETKA SLIZGOWA S FIX M12 5314216 SRUBA MLOTKOWA S M10x60

5315008 | NAKRETKA SLIZGOWA S M8 OC.OGN 5314218 SRUBA MLOTKOWA S M10x80

5315010 NAKRETKA SLIZGOWA S M10 OC.OGN 5314324 SRUBA MLOTKOWA S M12x40

5315012 NAKRETKA SLIZGOWA S M12 OC.0GN 5314 326 SRUBA MLOTKOWA S M12x60

5315013 NAKRETKA SLIZGOWA S M12 OC.0GN WZM. 5354 084 SRUBA MLOTKOWA S FIX M8x40

5614508 | WIESZAK DO BLACH TRAPEZ. TZ M8 5354 085 SRUBA MLOTKOWA S FIX M8x50

5614510 | WIESZAK DO BLACH TRAPEZ. TZ M10 5354 086 SRUBA MLOTKOWA S FIX M8x60

5614513 | WIESZAK DO BLACH TRAP. TZ TEUMIK 5354104 SRUBA MOTKOWA S FIX M10x40

5414 220 TRZPIEN MONTAZOWY TZ 5354 106 SRUBA MEOTKOWA S FIX M10x60




InterFix Sp. z 0.0. Sp. k.
Ul. Obroncéw Modlina 7d
30-733 Krakow

INTERFIX

5414310 | PODKEADKA U 41/10 5414 408 NAKRETKA PRZEDLUZANA M8

5414313 | PODKLADKA U 41/13 5414 410 NAKRETKA PRZEDLUZANA M10

5414508 | PODKLADKA U 30/8 5414 412 NAKRETKA PRZEDEUZANA M12

5414510 | PODKLADKA U 30/10 5414 708 NAKRETKA OCZKOWA M3

5514002 | PLYTA CZOLOWA 3/4" SP 5414710 NAKRETKA OCZKOWA M10

5514004 | PLYTA CZOLOWA 1/2" SP 5414712 NAKRETKA OCZKOWA M12

5514006 | PEYTA CZOLOWA 1" SP 5514 046 KATOWNIK ODCIAGOWY 41 M10/M12
5514008 | PLYTA CZOLOWA M8 5514 300 KONSOLA PUNKTU STALEGO - KPL

5514010 | PLYTA CZOLOWA M10 5 614 608 KLAMRA DO DZWIGAROW TKN 8 M8/18mm
5614530 | ZACZEP C-30 DO BELEK STALOWYCH 5 614 609 KLAMRA DO DZWIGAROW TKN 8 9mm/18mm
5614540 | ZACZEP S-41 DO BELEK 5614 708 KLAMRA DO DEWIGAROW TK 10 M8/23mm
5614541 | ZACZEP S-41 DO BELEK P2785-EZP 5614 709 KLAMRA DO DZWIGAROW TK 10 9mm/23mm
5614560 | ZACZEP S-62 DO BELEK P2786-EZP 5614 710 KLAMRA DO DZWIGAROW TKN 10 M10/20mm
5814001 | ZACISK DO KANALOW WENTYLACYINYCH 5614 711 KLAMRA DO DZWIGAROW TKN 10 11imm/20mm
5864010 | MOCOWANIE KANALOW Z TEUM. L 5614 812 KLAMRA DO DZWIGAROW TK 12 M12/26mm
5864 020 MOCOWANIE KANALOW Z TEUM. Z 5614 813 KLAMRA DO DZWIGAROW TK 12 13mm/26mm
5864030 | MOCOWANIE KANALOW Z TEUM. A 5614 815 KLAMRA DO DZWIGAROW TK 16 M10/28mm
5864040 | MOCOWANIE KANALOW Z TEUM. V 5614 816 KLAMRA DO DZWIGAROW TK 16 M16/28mm
7116 140 KLESZCZE DO BLACH TRAPEZOWYCH 5614 817 KLAMRA DO DZWIGAROW TK 16 17mm/28mm
58 641 080 | OBEJMA WENTYLACYINA IFX M8/M10 80 5864 080 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 80 M8/M10
58 641 100 | OBEIMA WENTYLACYINA IFX M8/M10 100 5864 100 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 100 M8/M10
58641125 | OBEJMA WENTYLACYINA IFX M8/M10 125 5864 125 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 125 M8/M10
58 641160 | OBEJMA WENTYLACYINA IFX M8/M10 160 5864 160 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 160 M8/M10
58641200 | OBEJMA WENTYLACYINA IFX M8/M10 200 5 864 200 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 200 M8/M10
58 641250 | OBEJMA WENTYLACYINA IFX M8/M10 250 5 864 250 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 250 M8/M10
58 641315 | OBEJMA WENTYLACYINA IFX M8/M10 315 5864 315 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 315 M8/M10
58 641 355 | OBEIMA WENTYLACYINA IFX M8/M10 355 5 864 355 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 355 M8/M10
58641400 | OBEJIMA WENTYLACYINA IFX M8/M10 400 5 864 400 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 400 M8/M10
58 641450 | OBEJMA WENTYLACYINA IFX 450 5 864 450 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 450 M8/M10
58 641500 | OBEJMA WENTYLACYINA IFX 500 5864 500 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 500 M8/M10
58 641560 | OBEJMA WENTYLACYINA IFX 560 5 864 560 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 560 M3/M10
58641630 | OBEJMA WENTYLACYINA IFX 630 5864 630 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 630 M8/M10
58641710 | OBEJMA WENTYLACYINA IFX 710 5864 710 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 710

58 641800 | OBEJMA WENTYLACYINA IFX 800 5 864 800 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 300

58 641900 | OBEJMA WENTYLACYINA IFX 900 5 864 900 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 900
58641910 | OBEJMA WENTYLACYINA IFX 1000 5864 910 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 1000
5614980 | SRUBA DWUGWINTOWA M8X60 T25 5864911 OBEJMA WENTYLACYINA AIR-R 1120
5614981 | SRUBA DWUGWINTOWA MSX80 T25 5 864 912 OBEJMA WENTYLACYJNA AIR-R 1250
5614982 | SRUBA DWUGWINTOWA MSX100 T25 5628 008 KOTWA MOSIEZNA TBA M8

5614983 | SRUBA DWUGWINTOWA M8X120 T25 5628 010 KOTWA MOSIEZNA TBA M10

5614984 | SRUBA DWUGWINTOWA M10X80 T25 5628012 KOTWA MOSIEZNA TBA M12

5614985 | SRUBA DWUGWINTOWA M10X100 T25 5628016 KOTWA MOSIEZNA TBA M16

5614986 | SRUBA DWUGWINTOWA M10X120 T25 5614926 SRUBA DO BETONU M6x55 /M8,GW WEW




InterFix Sp. z 0.0. Sp. k.
Ul. Obroncow Modlina 7d
30-733 Krakéw

INTERFIX

5614987 | SRUBA DWUGWINTOWA M8X150 T25 5614927 SRUBA DO BETONU M6x55 /M10,GW WEW
5614008 | KOTWA WBLANA M8 5 614 208 KOTWA WBLUANA Z KOtNIERZEM M8
5614010 | KOTWA WBLIANA M10 5614 210 KOTWA WBIANA Z KOENIERZEM M10
5614012 | KOTWA WBLJANA M12 5614 212 KOTWA WBLUANA Z KOENIERZEM M12
5614016 | KOTWA WBIANA M16 5614216 KOTWA WBIJANA Z KOLNIERZEM M16
5619008 | KOTWA WBIJANA TDX M8 5619 010 KOTWA WBLIANA TDX M10

5619012 | KOTWA WBIJANA TDX M12 5619 016 KOTWA WBIJANA TDX M16

5614081 | KOTWA BOLCOWA DO B. NSP. FT M8/80/05 5614 301 KOTWA BOLCOWA B. SP IF-T M8/80/35
5614083 | KOTWA BOLCOWA DO B. NSP. FT M&/90/40 5614 302 KOTWA BOLCOWA B. SP IF-T M8/100/55
5614085 | KOTWA BOLCOWA DO B. NSP. FT M8/115/70 5614 303 KOTWA BOLCOWA B. SP IF-T M8/130/85
5614101 KOTWA BOLCOWA DO B. NSP. FT M10/75/18 5614 311 KOTWA BOLCOWA B. SP IF-T M10/75/18
5614102 | KOTWA BOLCOWA DO B. NSP. FT M10/90/33 5614 312 KOTWA BOLCOWA B. SP IF-T M10/105/50
5614104 | KOTWA BOLCOWA DO B. NSP. FT M10/105/50 5614313 KOTWA BOLCOWA B. SP IF-T M10/120/63
5614125 | KOTWA BOLCOWA DO B. NSP. FT M12/100/25 5614 321 KOTWA BOLCOWA B. SP IF-T M12/100/25
5614408 | KOTWA STALOWA DO P. PRZESTRZENI M8 5614 331 KOTWA BOLCOWA B. SP IF-T M16/105/12
5614410 | KOTWA STALOWA DO P. PRZESTRZENI M10 5414108 PODKEADKA POSZ. M8/100SZT

5614412 | KOTWA STALOWA DO P. PRZESTRZENI M12 5414110 PODKLADKA POSZ. M10/100SZT
5414008 | NAKRETKA SZESC. M8/100szt 5414112 PODKLADKA POSZ. M12/25

5414010 | NAKRETKA SZESC. M10/100szt 5414 208 PODKEADKA 2xPOSZ. M8/50szt
5414012 NAKRETKA SZESC. M12/50szt 5414210 PODKLADKA 2xPOSZ. M10/50szt
5414016 | NAKRETKA SZESC. M16/25 szt. 5414 212 PODKtADKA 2xPOSZ. M12/25szt
5414081 | PRET GWINTOWANY M8/1 5414115 PODKEADKA POSZ. M16/25szt

5414082 | PRET GWINTOWANY M8/2 5414121 PRET GWINTOWANY M12/1

5414083 | PRET GWINTOWANY M8/3 5414122 PRET GWINTOWANY M12/2

5414101 | PRET GWINTOWANY M10/1 5414123 PRET GWINTOWANY M12/3

5414102 | PRET GWINTOWANY M10/2 5414 161 PRET GWINTOWANY M16/1

5414103 | PRET GWINTOWANY M10/3 5414 162 PRET GWINTOWANY M16/2

3114222 | SZYNA 30x20x1,2 2,0mb 3214222 SZYNA 41x21x2,0 2,0mb

3114223 SZYNA 30x20x1,2 3,0mb 3214223 SZYNA 41x21x2,0 3,0mb

3114226 | SZYNA 30x20x1,2 6,0mb 3214226 SZYNA 41x21x2,0 6,0mb

3114252 | SZYNA 30x20x1,5 2,0mb 3214412 SZYNA 41x41x1,5 2,0mb

3114253 | SZYNA 30x20x1,5 3,0mb 3214413 SZYNA 41x41x1,5 3,0mb

3114256 | SZYNA 30X20x1,5 6,0mb 3214416 SZYNA 41x41x1,5 6,0mb

3114322 | SZYNA 30x30x2,0 2,0mb 3214422 SZYNA 41x41x2,0 2,0mb

3114323 | SZYNA 30x30x2,0 3,0mb 3214423 SZYNA 41x41x2,0 3,0mb

3114326 | SZYNA 30x30x2,0 6,0mb 3214426 SZYNA 41x41x2,0 6,0mb

3114352 | SZYNA 30x30x1,5 2,0mb 3214452 SZYNA 41x41x2,5 2,0mb

3114353 | SZYNA 30x30x1,5 3,0mb 3214453 SZYNA 41x41x2,5 3,0mb

3114356 | SZYNA 30x30x1,5 6,0mb 3214450 SZYNA 41x41x2,5 0,5mb

3114372 | SZYNA 30x30x1,75 2,0mb 3214456 SZYNA 41x41x2,5 6,0mb

3114373 | SZYNA 30x30x1,75 3,0mb 3214652 SZYNA 41x61x2,5 2,0mb

3114376 | SZYNA 30x30x1,75 6,0mb 3214 653 SZYNA 41x62x2,5 3,0mb

3213452 | SZYNA 41x41x2,5 Magnelis 2,0mb 3214656 SZYNA 41x62x2,5 6,0mb




InterFix Sp. z 0.0. Sp. k. I N T E R F l X

Ul. Obroncow Modlina 7d
30-733 Krakow

3213453 SZYNA 41x41x2,5 Magnelis 3,0mb 3214853 SZYNA 41x82x2,5 3,0mb
3213 456 SZYNA 41x41x2,5 Magnelis 6,0mb 3214 856 SZYNA 41x82x2,5 6,0mb
3213652 SZYNA 41x62x2,5 Magnelis 2,0mb 3213852 SZYNA 41x82x2,5 Magnelis 2,0mb
3213653 SZYNA 41x62x2,5 Magnelis 3,0mb 3213853 SZYNA 41x82x2,5 Magnelis 3,0mb
3213656 SIYNA 41x62x2,5 Magnelis 6,0mb 3213856 SZYNA 41x82x2,5 Magnelis 6,0mb
4114 320 KONSOLA 30x30x2,0 200 mm 4214 200 KONSOLA 41x21x2,0 200mm
4114 235 KONSOLA 30x30x2,0 250 mm 4214 250 KONSOLA 41x21x2,0 250mm
4114330 KONSOLA 30x30x2,0 300 mm 4 214 300 KONSOLA 41x21x2,0 300mm
4114 340 KONSOLA 30x30x2,0 400 mm 4214 400 KONSOLA 41x21x2,0 400mm
4114 350 KONSOLA 30x30x2,0 500 mm 4214 450 KONSOLA 41x21x2,0 450mm
4114 360 KONSOLA 30x30x2,0 600 mm 4214500 KONSOLA 41x21x2,0 500mm
4114301 KONSOLA 30x30x2,0 1000 mm 4214 600 KONSOLA 41x21x2,0 600mm
41140360 | KONSOLA Z PODPORA 30x30x2,0 600 mm 4214700 KONSOLA 41x21x2,0 700mm
41140 380 | KONSOLA Z PODPORA 30x30x2,0 800 mm 4214 800 KONSOLA 41x21x2,0 800mm
41140 310 | KONSOLA Z PODPORA 30x30x2,0 1000 mm 4214720 KONSOLA 41x41x2,0 200 mm
42140660 | KONSOLA Z PODPORA 41x41x2,0 600 mm 4214730 KONSOLA 41x41x2,0 300 mm
42140680 | KONSOLA Z PODPORA 41x41x2,0 800 mm 4214740 KONSOLA 41x41x2,0 400 mm
42140610 | KONSOLA Z PODPORA 41x41x2,0 1000 mm 4214750 KONSOLA 41x41x2,0 500 mm
4214760 KONSOLA 41x41x2,0 600 mm 4214780 KONSOLA 41x41x2,0 800 mm
2. Numer typu, partii lub serii lub jakikolwiek inny element umozliwiajgcy identyfikacje wyrobu budowlanego, wy-
magany zgodnie z art. 11 ust. 4:
NAZWA ZAMAWIAJACEGO, WYMIAR PRODUKCYJNY, NUMER KATALOGOWY
3. Przewidziane przez producenta zamierzone zastosowanie lub zastosowania wyrobu budowlanego zgodnie z
majgcy zastosowanie zharmonizowang specyfikacja techniczna:
Elementy montazowe przeznaczone do mocowania przewodow instalacyjnych w budynkach.
Produkty systemowe wzajemnie dopasowane do siebie tworzace zestaw wyrobdw.
4. Nazwa, zastrzezona nazwa handlowa lub zastrzezony znak towarowy oraz adres kontaktowy producenta,
wymagany zgodnie z art. 11 ust. 5:
System Mocowania Instalacji InterFix
InterFix Sp. z.0.0. Sp. K. ul. Obronicéw Modlina 7D, 30-733 Krakow
Zakiad produkcyjny:
1. Interstal SA, Bytom ul. Fabryczna 1
2. Johnson Controls, TYCO, Kopersteden 1, 7547 TJ « Enschede
3. Solida s. r. 0. Semaninska 213, 560 02 Ceska Trebova
4. Trutek Fasteners Polska Sp. Z 0.0. ul. Al. Krakowska 38, Janki 05-090 Raszyn
5. BTS Befestigungselemente-Technik GmbH, Max-Planck-Strasse 1D — 54439 Saarburg
5

W stosownych przypadkach nazwa i adres kontaktowy upowaznionego przedstawiciela, ktérego petnomocnic-
two obejmuje zadania okreslone w art. 12 ust. 2:




InterFix Sp. z 0.0. Sp. k.
Ul. Obroricow Modlina 7d
30-733 Krakow

6. Krajowy system oceny i weryfikacji statosci wiasciwosci uz

INTERFIX

Nie dotyczy

Zastosowano system 3 oceny zgodnosci

6.1. Krajowa Ocena Techniczna: ITB-KOT-2019/1118 wydanie 2
Jednostka oceny technicznej: Instytut Techniki Budowlanej ul. Filtrowa 1, 00-611 Warszawa

7. W przypadku deklaracji wtasciwosci u

zharmonizowang:

ytkowych wyrobu budowlanego:

Zytkowych dotyczgcej wyrobu budowlanego objetego norma

Producent musi przeprowadzaé kontrole wyrobu

8. W przypadku deklaracji wiasciwosci uzytko

europejska ocena techniczna:

9. Deklarowane wiasciwosci uzytkowe:

Nie dotyczy

wych dotyczgcej wyrobu budowlanego, dla ktérego wydana zostata

Odpomosé na korozyjnoéé srodowiska

Stosowac w $rodowiskach
o kategorii C1, C2, C3,

PN-EN ISO 12944-2:2001

Tolerancje ksztalt i wymiary

Produkt zgodny

PN-EN 22768-1:1999

Odpomosé na korozje

Zgodna z danymi produktu

PN-EN 10152:2005

Nosnosé

Zgodna z danymi produktu

10. Wiasciwosci uzytkowe wyrobu okreslone w
w pkt 9. Niniejsza deklaracja wiasciwosci

producenta okreslonego w pkt 4.

W imieniu producenta podpisat:

Rafat Podle$ Inter¥ix Sp. z 0.0. Sp. k.
% 30-733 Krakow, ul. Obroncéw Modlina 7d
NIP 679-308-70-73 REGON 122736301

Dyrektor Hapdlowy tel. 12/653-48-00

InterFix Sp” z 0.0. Sp. K.

Krakéw 03.01.2022

pkt 12 sg zgodne z whasciwoéciami uzytkowymi deklarowanymi
uzytkowych wydana zostaje na wytaczng odpowiedzialnosé




